

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.01.2005 06:07:15

формирования заключения врача: 26.01.2005 20:41:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7464/answer/7465>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Чтобы выяснить причину болей в поясничной области, надо обследоваться: сделать общий анализ мочи и УЗИ почек. После этого можно будет предварительно сказать - являются ли почки причиной болей или нет. Удачи!